
ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії депутатів Маловисківської міської ради з питань прав 
людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту.

від 20 грудня 2022 р №

м. Мала Виска

ПРИСУТНІ: голова комісії: Ніколенко О.В. 

заступник голови комісії - Чуйко В.І. 

секретар комісії - Маркова Н.М. 

член комісії - Коваленко Н. А. 

відсутні - Беспалова Н.О.

Запрошені -  Постолюк Л.А., Захватихата Т.В. Федоренко Г.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження Програми соціального і економічного розвитку Маловисківеької 
міської територіальної громади на 2023 рік.

2. Про визначення видів оплачуваних еуспільно-корисних робіт та визначення 
об’єктів для організації проведення таких робіт у 2023 році.

3. Про затвердження Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції та 
застосування превентивних антикорупційних механізмів в Маловисківській міеькій 
раді та її етруктурних підрозділах на 2023 рік

4. Про затвердження видів безоплатних суспільно-корисних громадських робіт для 
засуджених та правопорушників, на яких судом накладено адміністративне 
стягнення у вигляді громадеьких робіт або засуджено за вчинення злочинів до 
даного покарання, та переліку об’єктів для відбування такими особами 
громадських робіт на 2023 рік по території Маловисківської міської територіальної 
громади

5. Про визначення видів оплачуваних суспільно-корисних робіт для засуджених та 
правопорушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді 
громадських робіт або засуджено за вчинення злочинів до даного покарання та 
переліку об’єктів для відбування особами таких робіт у 2023 році

6. Про затвердження кількісного та персонального складу виконавчого комітету 
Маловисківеької міеької ради

7. Про затвердження Плану роботи Маловисківської міської ради на 2023 рік

1. ІНФОРМУЄ: Федоренко Г.В. Про затвердження Програми соціального і 
економічного розвитку Маловисківської міської територіальної громади на 
2023 рік

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити запропонований проект 
рішення на еееії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати даний проект рішення на сесію міської ради.
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2. ІНФОРМУЄ: Захватихата Т.В. Про визначення видів оплачуваних суспільно- 
корисних робіт та визначення об’єктів для організації проведення таких робіт у 2023 
році

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити даний проект рішення на сесії 
міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії 
міської ради.

3. ІНФОРМУЄ: Захватихата Т.В. Про затвердження Плану заходів іцодо 
запобігання та протидії корупції та застосування превентивних антикорупційних 
механізмів в Маловисківській міській раді та її структурних підрозділах на 2023 рік

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити даний проект рішення на сесії 
міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії 
міської ради.

4. ІНФОРМУЄ: Захватихата Т.В. Про затвердження видів безоплатних суспільно- 
корисних громадських робіт для засуджених та правопорушників, на яких судом 
накладено адміністративне стягнення у вигляді громадських робіт або засуджено за 
вчинення злочинів до даного покарання, та переліку об’єктів для відбування 
такими особами громадських робіт на 2023 рік по території Маловисківської 
міської територіальної громади.

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити запропонований проект 
рішення на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії 
міської ради.

5. ІНФОРМУЄ: Захватихата Т.В. Про визначення видів оплачуваних суспільно- 
корисних робіт для засуджених та правопорушників, на яких судом накладено 
адміністративне стягнення у вигляді громадських робіт або засуджено за вчинення 
злочинів до даного покарання та переліку об’єктів для відбування особами таких 
робіт у 2023 році

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити запропонований проект 
рішення на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії
міської ради



6. ІНФОРМУЄ: Постолюк Л.А. Про затвердження кількісного та персонального 
складу виконавчого комітету Маловисківської міської ради

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував розглянути запропонований проект 
рішення, сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 2, «Проти» - 2, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати розглянути запропонований проект рішення на сесії
міської ради.

7. ІНФОРМУЄ: Постолюк Л.А. Про затвердження Плану роботи Маловисківської 
міської ради на 2023 рік

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити запропонований проект 
рішення на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії
міської ради.

Г олова: 

Секретар:


